11Iro

HWmsa: EneHa AHaTONIbeBHA
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2007 14:21:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.05.2007 16:10:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23816/answer/23817




YBaxaemas Enena AHatonseBHa! OOpaTuTeCh B 5it pognoM (psimoM co 2 rop. O0NIbHUIIEH), TaM
HaXOOUTCA OTHeJieHue MaToJiIoTun 6epeMeHHBIX. TaMm ke OepeMeHHbIX KOHCY/IbTUPYET YPOJIOT, IPU
HEeO0OXOOUMOCTH BBITTOIHSIIOTCST BMeIIaTeNbCTBa. C yBaKeHUEM.



